
 
 
 

 

 
 

 
Booktrailer Film Festival  

Gimnazija Karlovac, Hrvatska 
 
 
 

 



Gimnazija Karlovac organizira nacionalni Booktrailer Film Festival kao dio 
međunarodnog natjecanja namijenjenog srednjoškolcima koji su zainteresirani za 
književnost i filmsku umjetnost.  

Zadatak je natjecatelja snimiti videonajavu za knjigu (booktrailer) koja smije trajati najviše 1 

minutu i 30 sekundi. Svi radovi moraju biti originalni i neobjavljeni, a mogu se predati od 1. 

siječnja do 1. ožujka 2020. godine. Za prva tri najuspješnija rada pripremljene su novčane 

nagrade. Cilj je ovoga natjecanja filmskim sredstvima popularizirati knjigu i čitanje. 

 

 

 



 

Uvjeti za sudjelovanje 
 

 U natjecanju mogu sudjelovati učenici srednjih škola pojedinačno, grupe učenika ili cijeli 

razredi koji snime videonajavu za knjigu (booktrailer) u trajanju od 1 minute i 30 sekundi 

(uključujući najavnu i završnu špicu).  

 Svaki učenik na natjecanje može prijaviti samo jedan booktrailer. U slučaju grupnih 

radova sudionicima je omogućena prijava još jednog booktrailera pojedinačno ili u 

drugim skupinama. 

 Natjecatelji sami biraju knjigu za koju snimaju booktrailer. Nema propisanoga naslova.  

 Booktrailer mora imati isti naslov kao i knjiga. 

 Booktrailer ne smije sadržavati materijal (glazbenu podlogu ili proizvode) zaštićen 

autorskim pravima i/ili intelektualno vlasništvo treće osobe. 

 Booktrailer može biti na hrvatskom ili bilo kojem stranom jeziku, ali mora imati engleske 

titlove.  

 Booktrailer mora biti originalan i prethodno neobjavljen; u suprotnom bit će isključen iz 

natjecanja. 

 Booktrailer ne smije biti vidljiv javnosti na Youtubeu do službenog proglašenja 

pobjednika.  

 Booktrailer mora biti rezultat samostalnoga rada učenika. 

 

 

Prijava na Booktrailer Film Festival 
 

Na Booktrailer Film Festival prijavljuje se popunjavanjem registracijskog obrasca u periodu od 1. 

siječnja do 1. ožujka 2020. godine na internetskoj stranici natjecanja: 

www.booktrailerfilmfestival.eu.  

Prijava je besplatna i obrazac se mora ispuniti isključivo u odjeljku koji se odnosi na 

odgovarajuću razinu nakon što se napravi (registrira) osobni račun. 

Natjecatelji su dužni poštovati autorska prava. Upute vezane uz poštovanje autorskih prava 

dostupne su na mrežnoj stranici natjecanja. Za moguće kršenje autorskih prava odgovorni su 

natjecatelji.  

 

Koraci u postupku prijave (iznimno je važno poštovati slijed koraka): 

 prijaviti se na youtube.com s osobnim računom (sign up with personal account) 

 objaviti booktrailer na Youtubeu (upload) u unlisted formi – tako da ne može biti javno 

vidljiv 

 zasebno objaviti engleske titlove (embedded in the video according to the youtube 

uploading procedure but not overlaid in the booktrailer)  

 prijaviti se na platformu www.booktrailerfilmfestival.eu s učeničkim računom (Student 

account)  

 poslati na platformu www.booktrailerfilmfestival.eu i na mail bff@gimnazija-karlovac.hr 

poveznicu na booktrailer koji je objavljen na Youtubeu kako bi bio vidljiv članovima žirija 

i organizatorima Booktrailer Film Festivala  

(Napomena: staviti film u unlisted postavke, a ne u privatne postavke 

http://www.booktrailerfilmfestival.eu/
mailto:bff@gimnazija-karlovac.hr


 u obrazac koji se nalazi na www.booktrailerfilmfetival.eu upisati sve potrebne 

informacije: sinopsis knjige, popis sudionika i dozvolu za objavljivanje audiovizuala  

 poveznica mora biti stavljena na mrežnu stranicu Booktrailer Film Festivala od 1. siječnja 

do 1. ožujka 2020. godine.  

Sudionici su odgovorni za eventualne pogreške, uključujući i one koje se odnose na poveznicu 

(link) na booktrailer. Organizatori Booktrailer Film Festivala nisu odgovorni za provjeru i 

prijavljivanje tih pogrešaka. Nakon predaje registracijskog obrasca i objavljivanja booktrailera 

neće biti moguće mijenjati poslane podatke, čak i ako je jasno da je napravljena greška. 

 

NAGRADE 
 

Nacionalne nagrade 

Nacionalne nagrade dodjeljuju nacionalni stručni žiriji. Naš nacionalni žiri nagradit će prva tri 

najbolja hrvatska booktrailera s 3000 kuna, 2000 kuna i 1000 kuna. 

Nacionalne nagrade dodjeljuju se na završnoj svečanosti koja će se održati u karlovačkom 

Gradskom kazalištu „Zorin dom“ 13. ožujka 2020. godine u 12 sati. 

 

Međunarodne nagrade 

Nacionalni žiri predlaže od dva do pet booktrailera za međunarodnu razinu natjecanja. 

Radovi upućeni na međunarodnu razinu natjecanja mogu osvojiti nagradu europskog žirija, 

nagradu za uključivost te nagradu publike. 

Međunarodne nagrade dodjeljuju se 7. svibnja 2020. godine u „Teatro Sociale di Brescia“ u 

Bresciji o čemu će eventualni pobjednici biti pravovremeno obaviješteni.  

Kriteriji za dodjelu nagrada na nacionanoj i međunarodnoj razini su:  

- jasnoća (komunikacijska kompetencija) 

- originalnost (kreativna kompetencija) 

- korištenje tehnologije (digitalna kompetencija) 

- razumijevanje teksta (književna kompetencija) 

- kompletnost proizvoda i uporaba resursa (upravljačka kompetencija). 

 

Završne informacije 

 

Prijavljivanje na Booktrailer Film Festival podrazumijeva bezuvjetno prihvaćanje svih uvjeta. 

Organizatori Festivala odgovorni su za kalendar događanja i raspored projekcija. 

Organizatori Festivala mogu donositi odluke o svim pitanjima koja ovdje nisu navedena. 

Zaprimljeni booktraileri postaju dio arhive Booktrailer Film Festivala i bit će korišteni u 

obrazovne i istraživačke svrhe.  

Booktrailer Film Festival zadržava pravo umrežavanja i/ili korištenja booktrailera besplatno, ali 

samo s ciljem promicanja kulturne razmjene, suradnje s drugim institucijama i sl. 

Sva su prava koja se odnose na djelo vlasništvo autora.  

Autori snose odgovornost za bilo kakvo kršenje vlasničkih prava korištenjem slika, zvukova ili 

videozapisa. 

KONTAKTI: bff@gimnazija-karlovac.hr    

       info@booktrailerfilmfestival.eu 
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